1.- (1 punto) a) Halla todos los divisores de 72

(1 punto) b) Descompdn en factores primos el nimero 360

2.- (2 puntos) Completar la tabla marcando con una X en las casillas que se

verifique que el ndmero es divisible por:

Divisible por | 23 |415]6] 9 |10]11] 25] 100
468 XX | X XX
770 |X X X | X
1848 XXX X X
32100 |X|X[X|X|X] [X] [X|X

3.- (1 punto) a) Hallar el m.c.m y el m.c.d de los siguientes nimeros: 42, 63 y 56

(1 punto) b) Hallar el m.c.my el m.c.d de: 28y 48

4.- (2 puntos) Realiza las siguientes operaciones:

a) 63-20-2+3-(36:6-4)=

b) 3-(9-63:7)+ (24-6):2 =

5.- (1 puntos) Sustituye la letra A por UNA CIFRA para que el nimero 531A sea:

a) divisible por 4

b) divisible por 2 pero no por 4
c) divisible por 5y también por 3

d) divisible por 11

6.- (1 punto) Tres amigas se encuentran en la pelugueria y comentan entre ellas
cada cuantos dias van a cortarse el pelo y estar mds monas todavia. Lola va
cada 10 dias, Noe va cada 8 dias y la mds coqueta, Deni, va cada 6 dias.

c) 4-(82-54)-8-(32:8+5)=

d) 18:3:2-3-2+4-6:3=

¢Dentro de cuantos dias volverdn a coincidir en la peluqueria?
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